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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Περιοδεία Διοίκησης στη Βόρεια Ελλάδα 

 

Τους Νομούς Πέλλας, Καστοριάς, Κοζάνης και Ημαθίας επισκέφθηκε κλιμάκιο ανώτατων 

στελεχών της Eurobank, στο πλαίσιο περιοδείας στη Βόρεια Ελλάδα, με επικεφαλής τον 

Αναπληρωτή Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας, κ. Θεόδωρο Καλαντώνη, στις 17 και 18 

Μαΐου. 

 

Ο κ. Θ. Καλαντώνης, συνοδευόμενος από τους Γενικούς Διευθυντές κκ. Αναστάσιο Πανούση και 

Ιάκωβο Γιαννακλή, επισκέφθηκε περιφερειακές διευθύνσεις και καταστήματα της Eurobank και 

στους τέσσερις νομούς της Βόρειας Ελλάδας, επιβεβαιώνοντας τη σημασία που αποδίδει η 

Τράπεζα στις αναπτυξιακές δυνατότητες της τοπικής οικονομίας. 

 

Ο κ. Θεόδωρος Καλαντώνης αφού συνεχάρη τα στελέχη της Τράπεζας για τις υψηλές επιδόσεις 

τους σε κρίσιμους τομείς της τραπεζικής λειτουργίας στη Βόρεια Ελλάδα, τους ενημέρωσε για τις 

θετικές προοπτικές που διαγράφονται μετά τα αποτελέσματα των stress tests που επιβεβαιώνουν 

την ισχυρή κεφαλαιακή θέση της Eurobank. Σημείωσε ωστόσο, ότι «παραμένουν και μεγάλες 

προκλήσεις, κυρίως σε ό, τι αφορά τη διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων που αποτελεί 

κρίσιμο τομέα για τον χρηματοπιστωτικό κλάδο. Στην Eurobank έχουμε τη βεβαιότητα ότι θα 

επιτύχουμε και φέτος τους στόχους μείωσης των μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων για τους οποίους 

έχουμε δεσμευθεί έναντι των εποπτικών αρχών. Η Τράπεζα διαθέτει μεγάλη δέσμη προϊόντων και 

παρέχει πλήθος επιλογών προσαρμοσμένων στις δυνατότητες των πελατών ώστε να 

διευθετήσουν αποτελεσματικά τις υποχρεώσεις τους». 

 

Το κλιμάκιο της διοίκησης με τη συμμετοχή των ανώτερων στελεχών της Eurobank στη Βόρεια 

Ελλάδα κκ. Κωνσταντίνου Βλάχου και Φώτη Μπακογιάννη, είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί επί 

τόπου από τα στελέχη του Δικτύου για όλα τα θέματα που απασχολούν την τοπική οικονομία και 

κοινωνία. Αναφέρθηκαν επίσης στις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Eurobank για την ενίσχυση 

της υγιούς, καινοτόμου και εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας και την ανάπτυξη της τοπικής 

οικονομίας και επεσήμαναν την καθοριστική συμβολή όλων των στελεχών στη δυναμική πορεία 

της Τράπεζας αναδεικνύοντας τη συλλογική προσπάθεια που καταβάλουν διαχρονικά._ 


